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Resultados Encuesta 

TURISMO INTERNO Y EMISOR

PAISAJE CULTURAL CAFETERO (PCC)

(Temporada Semana Santa 2018)
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CARACTERISTICAS DE LOS VIAJES TURÍSTICOS DE LOS 

HOGARES DEL PAISAJE CULTURAL CAFETERO (PCC)
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FICHA TÉCNICA 

Temporada: Semana Santa 2018

Total encuestas realizadas: 602

Lugar de elaboración: Hogares del PCC
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Integrantes del hogar

1 Persona 2 Personas 3 Personas 4 Personas 5 Personas 6 Personas 7 Personas 8 personas

8,1%

29,3%

37,8%

17%

5,7%

2%
0,2% 0,3%
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¿Finalizó algún viaje durante la temporada 

Semana Santa 2018?

No Si

65%

35%
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Viajes finalizados en la temporada Semana Santa 

2018

1 Viaje 2 Viajes 3 Viajes

84,2%

12,1%
3,8%
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Destinos del primer viaje: País 

Argentina

Chile

Ecuador

Francia

Panamá

Colombia

0,4%

0,4%

0,4%

0,4%

0,8%

97,6%
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Destinos del primer viaje: Departamento destino 

nacional 

Amazonas

Boyacá

Caquetá

Cundinamarca

Córdoba

Sucre

Cauca

Chocó

Santander

Magdalena

Nariño

San Andres, Providencia y Santa Catalina

Meta

Bolivar

Tolima

Bogotá D.C

Antioquia

Caldas

Valle del Cauca

Quindio

Risaralda

0,4%

0,4%

0,4%

0,4%

0,4%

0,4%

0,8%

0,8%

0,8%

1,2%

1,2%

1,2%

1,7%

2,1%

2,1%

3,7%

10,0%

13,…

14,5%

19,1%

24,5%
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Destinos del primer viaje: Estado o provincia 

internacional

Buenos Aires

Pichincha

Santiago

Isla de Francia

Veraguas

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

33,3%
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Motivo principal del primer viaje: Motivos 

personales

Asistir a eventos religiosos /
peregrinaciones

Salud y atención médica (incluye la cirugía
estética)

Compras para uso personal o para regalo

Visitar a familiares y/o amigos

Vacaciones, recreo y ocio

0,4%

0,9%

1,8%

35,6%61,3%
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Motivo principal del primer viaje: Negocios y 

motivos profesionales

Comprar bienes o servicios para empresa
que no es de la región o como

independiente

Vender bienes o prestar servicios como
representante de empresa que no es de la

región o como independiente

Fui empleado de una empresa en el lugar
visitado

11,1%

16,7%

72,2%
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Frecuencia del primer viaje

Una vez a la semana

Varias veces a la semana

Esta es la primera vez

Menor o igual a un mes (No incluye
varias veces a la semana y una vez a la

semana)

Mayor a un mes

1,8%

8%

13,7%

18,6%

58%
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¿Quiénes realizaron juntos el primer viaje desde la 

salida hasta el regreso a su lugar de residencia?

Otra(s) personas que no son del
hogar sin compartir gastos

Otra(s) personas que no son del
hogar compartiendo gastos

Otra(s) personas del hogar sin
compartir gastos

Viajé solo(a)

Otra(s) personas del hogar
compartiendo gastos

2,1%

2,5%

20,5%

34,7%

40,2%
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Destinos del segundo viaje: País 

Colombia Panamá

97,2%

2,8%
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Destinos del segundo viaje: Departamento destino 

nacional 

Antioquia

Valle del Cauca

Caldas

Quindio

Risaralda

5,7%

5,7%

17,1%

22,9%

48,6%
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Destinos del segundo viaje: Estado o provincia 

destino internacional

100%

Panamá
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Motivo principal del primer viaje: Motivos personales

Visitar a familiares y/o amigos

Vacaciones, recreo y ocio

31%

69%
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Motivo principal del primer viaje: Negocios y 

motivos profesionales

Vender bienes o prestar
servicios como representante
de empresa que no es de la

región o como independiente

Fui empleado de una empresa
en el lugar visitado

20%

80%
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Frecuencia del segundo viaje

Esta es la primera vez

Una vez a la semana

Mayor a un mes

Menor o igual a un mes (No
incluye varias veces a la…

Varias veces a la semana

5,9%

14,7%

20,6%

23,5%

35,3%
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¿Quiénes realizaron juntos el segundo viaje desde la 

salida hasta el regreso a su lugar de residencia?

Otra(s) personas que no son
del hogar sin compartir gastos

Otra(s) personas del hogar
compartiendo gastos

Viaje solo(a)

2,7%

35,1%

62,2%
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Destinos del tercer viaje: País 

100%

Colombia
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Destinos del tercer viaje: Departamento destino 

nacional 

Caldas

Quindio

Risaralda

12,5%

25%

62,5%
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Motivo principal del tercer viaje: Motivos personales

100%

Vacaciones, recreo y ocio
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Frecuencia del tercer viaje

Una vez a la semana

Mayor a un mes

Menor o igual a un mes (No
incluye varias veces a la semana

y una vez a la semana)

25%

25%

50%
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¿Quiénes realizaron el tercer viaje desde la salida 

hasta el regreso a su lugar de residencia?

Otra(s) personas del hogar sin
compartir gastos

Viaje solo(a)

Otra(s) personas del hogar
compartiendo gastos

12,5%

37,5%

50%
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¿Cuántas noches pasó en el destino principal?

28,6%

37,7%

17,3%

9,1%
7,3%

0 noches 1-3 Noches 4- 6 Noches 7-9 Noches 10 o más Noches
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Tipo de alojamiento utilizado

0,6%

0,6%

0,6%

0,6%

1,1%

1,1%

1,7%

30,6%

63,3%

Posada

Casa/cabaña de vacaciones arrendada

Apartahotel

Casa/Apartamento propio

Camping

Casa/cabaña de vacaciones propia

Posada turística

Hotel

Casa de familiares o amigos
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Actividades realizadas en el PCC

0,3%

0,6%

0,6%

1%

1%

1%

1,9%

2,2%

2,2%

4,2%

4,2%

4,8%

9,6%

28,1%

38,3%

Realizar inversiones / Reuniones de negocios

Práctica de deportes

Visita a casinos y otros sitios de juegos de azar

Asistencia a competencias o muestras deportivas

Visita a discotecas, bares, karaoke y pista de baile

Asistencia a fiestas y ferias de los pueblos o municipios. ,…

Asistencia a espectáculos artísticos que no hacen parte de…

Asistencia a festivales artísticos (música, cine, danzas)

Visita a parques temáticos / parque de atracciones., Recorrer…

Actividades religiosas (Procesión, misa, asistencia a…

Visita a centros comerciales

Compras en almacenes no ubicados en centros comerciales

Visita a parques naturales, cascadas, ríos, pozos, balnearios,…

Visita a museos, casas de la cultura, iglesias, santuarios,…

Recorrer las calles y parques del casco urbano, Visita a…
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Transporte utilizado para recorrer la mayor distancia 

durante el viaje

0,4%

0,4%

4,7%

8,5%

9,4%

37,0%

39,6%

Alquiler de vehículo

Transporte terrestre de excursiones y/o
planes turísticos

Transporte terrestre intermunicipal

Vehículo de amigos o familiares

Transporte aéreo

Transporte terrestre de pasajeros (bus,
buseta, taxi, automóvil)

Vehículo propio
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El viaje hizo parte de un paquete/plan turístico o 

excursión?

99,2%

0,8%

No Si
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El paquete/plan turístico o excursión fue comprado a: 

100%
Agencia de viajes/operador
turístico
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En dónde está ubicada la agencia de viajes y/o 

operador turístico

100%
Las pertenecientes al Paisaje
Cultural Cafetero (PCC)



33

¿Qué productos y servicios incluía el paquete/plan 

turístico o excursión?

100%

Transporte aéreo nacional
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Gastos realizados antes y durante el viaje

Otros gastos

Transporte terrestre internacional

Alquiler de vehículo

Objetos valiosos

Transporte aéreo internacional (incluye…

Transporte aéreo nacional

Actividades recreativas, culturales y…

Artesanías (Incluye ropa y/o calzado…

Alojamiento

Transporte terrestre de pasajeros para…

Transporte terrestre de pasajeros…

Bienes de consumo duradero (Ropa,…

Combustible

Alimentos y bebidas

1,3%

0,2%

0,2%

0,9%

1,5%

2,4%

3,1%

8,1%

9,0%

9,4%

10,1%

10,3%

19,3%

24,1%



35

Los gastos de las personas que conforman el grupo de 

viaje fueron pagados por: 

1,9%

3,9%

7,7%

12,4%

17%

57,1%

Se sumaron todos los gastos y se dividió
por partes iguales

Por todos pero no se dividió en partes
iguales

Cada uno asumió sus gastos

Por otro(s)/ familar(es)/Amigo(s)

Por mi pareja/Novia(o)/Esposa(o)

Por mi
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Antes de viajar, ¿de qué forma se enteró de los destinos 

turísticos visitados? 

Otros medios

Otras redes sociales

Facebook

Avisos en internet

Busqué en internet

Amigos y/ofamiliares

Ya los conocía

0,8%

0,8%

1,1%

2,3%

8,8%

22,1%

64,1%
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Durante el viaje, ¿de qué forma usted buscó más 

información sobre los destinos turísticos? 

Guías de turismo impresas, revistas

Habitantes de los municipios visitados

Guías de turismo (persona)

Amigos

Hotel

Redes sociales

Busqué en internet

Familiares

No busqué más información

0,4%

0,8%

1,5%

1,9%

4,6%

5%

8,8%

23,4%

53,6%
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Después del viaje, ¿en qué redes sociales compartió su 

experiencia de viaje (comentarios, fotos, etc)? 

2,6%

12,3%

18,2%

29,8%

37,1%

Twitter

Instagram

Mensajería (Skype, Whatsapp, Messenger)

Facebook

No compartí en redes sociales
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Motivos por los cuales no viajó durante la temporada 

Semana Santa 2018

1%

4,6%

8,1%

40,4%

46%

Edad

Salud

Otro motivo

Falta de dinero

Falta de tiempo
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Estrato socioeconómico 

7,3%

40,1%

32,7%

9,5%

4,4%
6,1%

ESTRATO 1 ESTRATO 2 ESTRATO 3 ESTRATO 4 ESTRATO 5 ESTRATO 6
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www.siturpcc.com

www.rutasdelpaisajeculturalcafetero.com

Síguenos: 

Twitter: @SiturPCC @Rutas_PCC

http://www.siturpcc.com/
http://www.rutasdelpaisajeculturalcafetero.com/

